

PRESSEMITTEILUNG 02.02.2022

Unterer Brühl 2 73479 Ellwangen

presse@netcom-bw.de www.netcom-bw.de

Emmingen-Liptingen: NetCom BW nimmt in Liptingen über 200 weitere Glasfaseranschlüsse in Betrieb

Emmingen-Liptingen/Ellwangen | Der Breitbandausbau in der Gemeinde Emmingen-Liptingen schreitet weiter voran. Nachdem im Teilort Liptingen der erste Bauabschnitt bereits vor einiger Zeit in Betrieb genommen werden konnte, steht nun auch der zweite Teil des Ausbauprojekts kurz vor dem Abschluss.

Die Gemeinde Emmingen-Liptingen, die die Tiefbauarbeiten rund um die Modernisierung der Netzinfrastruktur verantwortet hat, konnte mittlerweile auch die gesamte Netzdokumentation der im zweiten Bauabschnitt Liptingen realisierten Glasfaserhausanschlüsse an die NetCom BW übergeben. Diese gilt es nun von Seiten des Netzbetreibers zu überprüfen und in die jeweiligen Systeme einzupflegen. Nach und nach werden damit in den kommenden Tagen und Wochen rund 200 weitere Haushalte in Liptingen Zugang zu Highspeed-Internet erhalten. Insgesamt erhöht sich die Zahl der Haushalte mit Anbindung an das Glasfasernetz der NetCom BW in Liptingen damit deutlich. Den Anwohner*innen bietet die EnBW-Tochter die Möglichkeit, bei einem Wechsel mit Datenübertragungsraten von bis zu 1000 Mbit/s im World Wide Web zu surfen.

Alle Informationen zu Produkten und Angeboten der NetCom BW finden Interessenten auf der Unternehmenswebseite unter www.netcom-bw.de. Dort ist unter Service & Support auch eine FAQ-Video-Serie zu finden, die häufig gestellte Fragen beantwortet und Informationen rund um das Unternehmen beinhaltet. Die Videos sind unter folgendem Link abrufbar: www.netcom-bw.de/privatkunden/service-support/faq-videos/.

Die Vertriebspartner der NetCom BW beraten rund um die Themen schnelles Internet, Telefonie, IPTV und Wechsel zur NetCom BW.

Kontakt:

Team-Connect UG

Ansprechpartnerin: Frau Lynn Gezer

Telefon: 0751/95889680

E-Mail: <u>info@team-connect-tut.de</u>
Web: <u>www.team-connect-tut.de</u>

Christoph Kempter Telefon: 0175/4164330

E-Mail: christoph.kempter@netcom-mail.de

Wichtiger Hinweis für den Wechsel zur NetCom BW:

Bitte beachten Sie die Fristen und möglichen Kündigungstermine Ihres jetzigen Anbieters. Kündigen Sie Ihren Vertrag bitte nicht selbst. Die Kündigung bei Ihrem aktuellen Anbieter übernimmt die NetCom BW für Sie. Dadurch wird sichergestellt, dass Sie Ihre bisherigen Rufnummern übernehmen können.

NetCom BW GmbH

Die NetCom BW GmbH mit Sitz in Ellwangen wurde 2014 gegründet und ist eine Konzerngesellschaft der EnBW Energie Baden-Württemberg AG. Mit ihren innovativen Dienstleistungen in den Geschäftsfeldern Datenkommunikation, Standortvernetzung, Telefonie und Services ist die NetCom BW eine anerkannte Größe im heimischen Telekommunikations- und IT-Markt. Zu den Kunden der NetCom BW zählen Privathaushalte, Industrie- und Gewerbebetriebe sowie kommunale Einrichtungen. Mit dem unternehmenseigenen Daten- und Sprachnetz per Lichtwellenleiter von rund 16.600 Kilometern, verfügt die NetCom BW über eines der größten und modernsten Glasfasernetze in Baden-Württemberg.



